Programa para estudiantes pre-universitarios "Campus Inclusivos, campus sin límites"
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La Universidad de Málaga, ha sido seleccionada, un año más, para celebrar “Campus Inclusivos, Campus sin Límites”, un programa patrocinado por el Ministerio de Educación, Cultura y Deporte, Fundación ONCE y Fundación REPSOL. 
A través de este programa, 20 estudiantes preuniversitarios con y sin discapacidad (40% sin discapacidad y 60% con discapacidad) podrán convivir en la Universidad de Málaga, realizando actividades académicas, deportivas y de ocio, durante una semana, del 10 al 15 de septiembre. 
Pueden solicitar dicho programa estudiantes que en el curso 2017-18 hayan estado matriculados en 4º de Educación Secundaria Obligatoria, Bachillerato o Ciclo Formativo de Grado Medio:
a.       Estudiantes con discapacidad.
b.      Estudiantes sin discapacidad reconocida que se encuentren en situación de vulnerabilidad y/o riesgo de exclusión social.
c.       Estudiantes sin discapacidad reconocida que, a criterio del orientador/a de su centro, presente necesidades educativas especiales aunque no estén en posesión de un certificado de discapacidad.
Se valorará positivamente que el alumnado sea propuesto por el Departamento de Orientación Educativa, a través de un informe.
Por favor, agradeceríamos la difusión de esta oportunidad entre el alumnado de su centro.
Aquellas personas interesadas, han de contactar con la Oficina de Atención a la Diversidad en los siguientes datos:
 
Gemma Rodríguez Infante
Oficina de Atención a la Diversidad
Correo: umaconvive@uma.es
Tel. 952137478
 

